
Referat fra bestyrelsesmøde nr. 08-2024, tirsdag den 19.11.24

Tilstede:
Camilla Andersen (CA) - ordstyrer
Torben Pedersen (TP)
Mikkel Esrup Steenberg (MES)
Joachim Danckert (JD)
Carl-Johan Dissing (CJD)
Malene Tylak Rodkjær (MTR) – referent

Afbud:
Annette Lund Jensen (ALJ)

Dagsorden:

1. Siden sidst
2. Økonomi - medlemmer/kontingent
3. Opfølgning på brugermøde med Jammerbugt Kommune den 22. oktober
4. Generalforsamling 2025 - dato, indkaldelse, hvem genopstiller - evt. nye bestyrelsesmedlemmer
5. Status på visionsplan for Gjøl Havn - Kommuneplan 2025
6. Status på surf-station
7. Foredrag med Hans Kokholm i 2025
8. Evaluering med udvalgene - december 2024
9. Klubtøj - nye udkast til logo
10. Møde om opsætning af Conventus - samt drøftelse af mere ensartede kontingenter på tværs af 
afdelinger forud for generalforsamlingen
11. Eventuelt

Referat:

Dagsorden:

1. Siden sidst  
CA og CJD følger op på joller.
Ansøgning ved Sydbank blev afvist. CA prøver ved anden fond.
RIB er kommet op. Der er tilbud om servicering af motor ved Martin, bådmekaniker på 
omkring 3000-5000 kr. Dette godkendes af bestyrelsen. TP er tovholder.
Motor til klubbåden er muligvis sendt til vinterkondensering. CA følger op.
Slisker skal op – TP og MES er tovholdere. 
Ny stander – CJD har haft kontakt med Lemvig Sejlklub – deres type stander kræver meget 
vedligehold. Vores stander bliver lagt ned, og der bliver taget nye mål, besigtelse og 
udbedring.

2. Økonomi – medlemmer/kontingent  
Økonomien ser fornuftig ud. Alle medlemmer har nu betalt kontingent. Vi mangler knap 
20.000 kr. fra kommunen til Grejbanken.
Regnskabet afstemmes i januar 2025. CA og MTR er tovholdere.
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3. Opfølgning på brugermøde med Jammerbugt Kommune den 22. oktober  
CA orienterer. CA og MTR deltog i mødet. Der har været faldende besøgstal på havnen både
ift. både og autocampere. Driften på Gjøl havn er fornuftig og hænger sammen.
Der overvejes fra kommunens side, om der skal rundspørges på alle tre havne hver især, 
hvad kan gøres og rette udvikling. Budgettet til oprensning kan ikke overholdes. 
Status på ny klaptilladelse er, at kommunen har en ansøgning liggende ved Miljøstyrelsen. 
Der er en enorm lang behandlingstid. Kommunen anvender FLID til ansøgningsprocessen. 
CA vil forsøge at kontakte Miljøstyrelsen. Kommunen vil også undersøge muligheder 
klapning på land. CA og MTR bad kommunen om at kontakte sejlklubben i god tid før 
isætning 2025 og også forholde sig til havnepladsopkrævning såfremt, at havnen ikke er 
farbar til 1. april 2025 som beskrevet i regulativet. 
Havnepladsopkrævning – der er igen nye takster fra næste sæson. Kommunen begrunder, at 
der skal indgå elpris i taksten.
Lige nu er der udgravning af havnen og indsejlingen – dette for udnytte nuværende 
klaptilladelse inden at den udløber i marts 2025 og i håb om, at der vil mere mindre 
udgravning i foråret.
CA følger op herpå løbende.

4. Generalforsamling 2025 - dato, indkaldelse, hvem genopstiller - evt. nye   
bestyrelsesmedlemmer
Afholdes den 11.02.25
MTR sender indkaldelse ud snarest.
CJD og JD genopstiller ikke. CA genopstiller.

5. Status på visionsplan for Gjøl Havn - Kommuneplan '25  
Der er intet nyt ift. Visionsplanen.
Kommunen har en deadline den 22.11.24 i forhold til foreslag til Kommuneplan 2025 
snarest. CA har talt med Michael Hermansen om at indsende skitseprojektet. Dette bistår 
bestyrelsen. CA sender afsted og vil yderligere belyse havnens drift, foreningsliv og at være 
kommunens foretrukne havn også set ift. bosætning og turisme.

6. Status på surf-station  
MES og TP har modtaget nyt tilbud totalenterprise fra tømrer. Prisen ligger midtimellem 
nuværende tilbud.
Der foreligger en ansøgning ved Friluftsrådet. TP og MES ansøger flere fonde i løbet af 
løbet af vinteren. Der er omkring 250.000 kr. i godkendte fondsmidler til projektet på 
nuværende. CA foreslår at invitere, skabe kontakter og lave estimater omkring drift og 
vedligehold. TP kontakter Nicolai Frederiksen ift. inspirationsmøde i den kommende sæson.

7. Foredrag med Hans Kokholm 2025  
ALJ kommer med datoer snarest
Der vedtages, at arrangementet er gratis for medlemmer med bindende tilmelding, og at der 
åbnes for ikke-medlemmer med egen betaling, hvis der ikke er udsolgt. Der bliver 
forplejning med kaffe og kage. MES laver tilmelding via Conventus. 

8. Evaluering med udvalgene - december 2024  
Afholdes tirsdag den 10.12.24 kl. 17.30-19.30
CA inviterer alle udvalg.
CA bestiller mad.
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9. Klubtøj - nye udkast til logo  
CA viser udkast for bestyrelsen.
CA laver endelige udkast og efterfølgende kontakter MTR trykkeri og grafiker. Der laves 
endelige produkter, som godkendes af bestyrelsen.

10. Møde om opsætning af Conventus - samt drøftelse af mere ensartede kontingenter på tværs   
af afdelinger forud for generalforsamlingen.
Bestyrelsen er enige om, at filosofien skal være, at alle medlemmer skal kunne benytte al 
klubbens udstyr og aktiviteter uanset medlemskab.
Vi foreslår følgende:
Gastemedlemsskab ophører.
Enkeltmedlemsskab 500 kr.
Junior 300 kr.
Familiemedlemsskab (husstand) 700 kr.
Masteskur 125 kr.
Der kan eventuelt tilkøbes juniormedlemsskab for 200 kr., hvis man i forvejen har 
familiemedlemsskab. 
MES, CA og MTR er tovholdere.
Det skal yderligere drøftes i bestyrelsen i det nye år samt præsenteres og godkendes af 
medlemmerne ved kommende generalforsamling.
Dato for møde: 07.12.25 kl. 16.30

11. Eventuelt  
CA orienterer, at Aalborg Sejlklub, Sundby Hvorup, Limfjorden, Nibe gerne vil forsøge at 
indgå et samarbejde omkring 2-3 fælles kapsejladser i kommende sæson. CA og muligvis 
MTR deltager i fællesmøde i uge 49.
JD orienterer og foreslår, at vi opsiger nuværende telefonabonnement Telemore og indgår 
abonnement hos Lebara til 19 kr. JD opsiger og giver MTR besked. MTR opretter ved 
Lebara.
JD er forespurgt af kommunen omkring motorbåd på B16. Forespørgslen går på om 
sejlklubben er i besiddelse af et ekstra et bådstativ. Det har sejlklubben ikke. CA har sendt 
svar til kommunen.
CJD beskriver, at vi skal have gjort/udbedret tidligere surfområde ved vestmolen. Vi har 
ansvaret for reetablering. TP bestiller vognmand, der i samme ombæring også tager sliskerne
op.
CA orienterer, at der intet nyt er ift. grillhytterne. CA følger løbende op.
TP får bestilt pressening til rib. 
CA følger op på, om klubbåden er vinterkondenseret og tildækket for vinteren.

Næste bestyrelsesmøde er tirsdag den 28.01.25 kl. 19.00
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